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Призначення:  засіб використовують для видалення 

плісняви, грибків і бруду зі стін, підлог, стель у 

ванних кімнатах, підвалах,  на горищах, а також на 

дереві, бетоні, штукатурці та ін., в різних галузях 

промисловості, в побуті, дитячих закладах, на 

підприємствах ресторанного господарства та 

харчової промисловості тощо. 

Опис засобу: однорідна безбарвна рідина з запахом 

хлору,  рН = 9,5-13,0 од., густина 1,01 – 1,06 г/смᶾ. 

Склад: вода питна, натрію гіпохлорит, натрію 

гідроксид, НПАР 1-10 %, силікат, Na ЕДТА 0,1-1 %, 

запашник.  

Властивості: Хлоровмісний засіб, з помітно 

вираженою комплексною дією активних речовин, 

видаляє грибок, плісняву та сліди їх перебування, 

проявляє антимікробну дію, пригнічує ріст бактерій. 

Має тривалий період активної протимікробної дії.  

Вплив на поверхню: Не рекомендується застосовувати для поверхонь з алюмінію 

та його сплавів, покриттів оловом та пофарбованих поверхонь.  

Спосіб застосування: Засіб може мати незначні зависі, перед використанням 

перемішати. Рівномірно нанести засіб розпилювачем, щіткою, пензлем, валиком, 

губкою або будь-яким іншим способом на заражену пліснявою поверхню до 

сильного ступеня зволоженості. Великі нарости необхідно механічно очистити, а їх 

залишки наскрізь просочити засобом. Залишити засіб діяти на поверхні приблизно  
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           НЕБЕЗПЕКА 

 

на 5–15 хвилин. Після чого, ополоснути оброблену поверхню водою, або протерти 

вологою губкою чи ганчіркою. 

Інформація про безпечність: Засіб відповідає європейському стандарту Regulation 

ЕС 648/2004 з біорозкладу ПАР. ПАР, що входять до складу засобу, здатні до 

біологічного розкладу відповідно до вимог Технічного регламенту мийних засобів.  

Безпека застосування, зберігання: Дотримуватись заходів 

безпеки! Може бути корозійним для металів. Не вдихати 

аерозоль. Одягати захисні рукавички/захисний одяг/захисні 

окуляри. У разі потрапляння на шкіру (або волосся): негайно 

зняти весь забруднений одяг. Промити шкіру водою або 

прийняти душ. У разі потрапляння в очі: обережно промити водою протягом кількох 

хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо вони є і це легко зробити. Продовжити 

промивання. Зберігати подалі від опалювальних приладів, запобігаючи дії вологи та 

прямих сонячних променів, окремо від харчових продуктів, в місцях, недоступних 

для дітей. Температура зберігання від мінус 5 до 30ºС. 

 

Термін придатності 12 місяців 

Логістичні параметри 

 

 
Артикул 2104 

Вага/Об'єм од. 0,5 кг 

Кількість у коробі, шт. 12 

Кількість на палеті, шт. 780 

Вага короба, кг 7 

Штрих код, стандарт EAN13 
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